
外構詳細図(4)外周フェンス、車止め等
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -708
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

かまどスツール
１
10

4
2
8

2
5
0 1
5
0

1
0
0

∅550

∅490

520

※中村製作所 STR-B01P同等品

正面図

平面図

ロープ柵
15

１
20

１
20

外周フェンス・大排水路フェンス・門扉1安全柵 スマートゲート
１
10

車止め（横型）
１

700

38
0

65
0

25
0

90
0

横桟　STK400

φ34.0×t2.3

溶融亜鉛メッキ後白色焼付塗装

支柱　STK400

φ60.5×t2.8

溶融亜鉛メッキ後白色焼付塗装

□250

25
0

50

表示板　A5052　

PL-t2.0　白色焼付塗装

SS400　寸切ボルト　

ユニクロメッキ

再生砕石基礎（RC-40）

コンクリート

R1
70

※帝金 82-A4同等品

両面ピクトサイン印刷

防災用ステンレス製手押しポンプ

川本ポンプ HDS40同等品

69
0

35
5

29
5

40
0

400x400

600

10
0

15
0

10
0

700

40
0

400x400

サクション塩ビ管Φ32VP3本 継手込み

均しモルタル(1:3)

コンクリート

D10タテヨコ@200

栗石 Φ100～200、厚み70内外

再生砕石基礎（RC-40）

200x200

１
10

防災井戸

正面図

コンクリート

再生砕石基礎（RC-40）

栗石 Φ100～200

厚み70内外

栗石水路断面図

20

10
0

10
0

10
0

400

500

300内外

均しモルタル(1:3)

※さく井工事は掘削Φ200ｘ20m、ケーシング管Φ100を想定

1,
50
0

1,
45
0

25
0

45
0

180 180

50

2,000 2000

※朝日スチール工業 ＰＣ－Ａ１５００ 同等品

280 280
再生砕石基礎（RC-40）

基礎コンクリート

10
0

1,
40
0

40
0

20
0

50
0

200

30
0

10
0

□300

500

(3
00
)

14
0

90

970

(521)

(921)

R12
0

570

50ｱﾝｶｰﾎﾞﾙﾄ(ﾅｯﾄ付)

M8×100L
SS400

再生砕石基礎（RC-40）

基礎コンクリート

縦パイプ

SUS304φ17.3xt1.5

横パイプ

SUS304φ27.2xt1.5

パイプ

SUS304φ48.6xt2.0

※サンポール ＡＲＳ－１００Ｕ 同等品

平面図

断面図 側面図

配置図

外周フェンス2,000

門扉4

290

40090 390 970 150

15
0

35
0

高炉スラグ舗装2

ボラード

面取り

控柱

鉄芯入り布網ﾛｰﾌﾟφ10mm

端柱・間柱

(端部及びｺｰﾅｰ部）
L0.3ｍ末口径7.5cm以上釘止め

G.L.

杉長丸太L0.9ｍ以上末口径7.5cm以上

杉長丸太L0.9ｍ以上末口径7.5cm以上釘止め

根枷・杉長丸太半割

・ロープの端部及びつなぎ目は、SKスリーブを使用する

・柱３本に１本の割でロープを１巻きさせる。

50
35
0

50
0

25
0

90
0

標準1,200（現場調整）

平面図 S=1/20

高炉スラグ舗装

U型側溝

水
勾
配

防災用ステンレス製手押しポンプ

栗石水路

L=3.8m,A=1.2㎡

400

4
0
0

300内
外

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(4)外周フェンス、車止め等

A-708
2025.3.2125.3.21

図示
図示/2



外構詳細図(5)門扉類
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -709
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

外構詳細図8 1/100(A1)

30
0

1,
42
8

1,
29
5

1,
40
0

25
0

495

950
910 14,156(ﾚｰﾙ全長)

17
0

68
5

80

11,003(有効開口幅）

11,120（本体幅）

117

3,349(引込幅) 116

910 14,156(ﾚｰﾙ全長)

17
0

68
5

80

90

10
5

90
1,
29
0

650

950

90
1,
29
0

650

950

※LIXIL ｱﾍﾟﾘｰﾄﾞＡＬ型　Ｂﾀｲﾌﾟ  5連 （W11003xH1400） 同等品

※レール部の材質はステンレス材SUS304とする。

基礎コンクリート

再生砕石基礎（RC-40）

10
0

※ビス・ボルト・ナット類はステンレス材SUS304とする。

1,
00
0

4,20011,000

門扉4

１
20

門扉3

門扉1

１
20

１
20

１
50

１
20

50

30
0

1,
50
0

1,
45
0

φ60.5×3.2

W1,200

60
0

□350

10
0

※朝日スチール工業 ＰＣ片開き門扉 Ｈ１５００×Ｗ１２００ 同等品

20
0

W2,000

1,
45
0

1,
50
0

50

30
0

60
0

□350

□200

※朝日スチール工業 ＰＣ両開き門扉 Ｈ１５００×Ｗ２０００ 同等品

□450

10
0

□450

門扉5

再生砕石基礎（RC-40）

基礎コンクリート

再生砕石基礎（RC-40）

基礎コンクリート

基礎コンクリート

門扉2

□500

20
0

300×200

W4,000

1,
50
0

1,
43
0

70
0

45
0

70

※朝日スチール工業 ＰＣ両開き門扉 Ｈ１５００×Ｗ２０００ 同等品

41 49

66

W6,000

90
0

300×200

20
0

1,
45
0

1,
50
0

50

60
0

1,
10
0

□700

※朝日スチール工業 ＰＣ両開き門扉 Ｈ１５００×Ｗ６０００ 同等品

基礎コンクリート

再生砕石基礎（RC-40）

基礎コンクリート

再生砕石基礎（RC-40）

基礎コンクリート

基礎コンクリート

10
0

□800

10
0

□600

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(5)門扉類

A-709
2025.3.2125.3.21

図示
図示/2



外構詳細図(6)フェンス、喫煙所等
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -710
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

W2,000

20
0

1,
15
0

1,
20
0

50

60
0

25
0

□300

□200

2,000

1,
20
0

1,
15
0

45
0

180 180

50

20
0

2000

※朝日スチール工業 ＰＣ－Ａ１２００ 同等品

280 280
再生砕石基礎（RC-40）

基礎コンクリート

１
20

フェンス2

※朝日スチール工業 ＰＣ両開き門扉 Ｈ１２００×Ｗ２０００ 同等品

10
0

□400

再生砕石基礎（RC-40）

基礎コンクリート

１
20

門扉6

喫煙所
１

30

10
0

雨樋アタッチメント

孔塞ぎ（ASA）

雨樋アタッチメント（ASA）

パネル受け 32.3×25.2×1.3ｔ
（A6063S-T5）

梁 101×140.6×3.7/2.0t
（A6005CS-T5）

柱キャップ（SUS430）

中間垂木 90×49.7×1.2/1.4t
（A6005CS-T5）

端部垂木 57.3×51.6×1.2/1.5t

（A6005CS-T5）

垂木カバー 36.1×16.8×2.0/0.9t

（A6063S-T5）

コーナーキャップ

（ASA）

屋根材（選択部材）

アルミ樹脂複合板（2.0ｔ or 3.0ｔ）

竪樋キャップ（SUS430）

アンカー棒φ9×300

（SS400）

前枠 57.3×53.8×1.2/1.5t
（A6063S-T5）

竪樋・配線カバーはこちら

側に取付ることも可能です。

前桁 143.6×65.2×1.6/2.6t

（A6005CS-T5）

後桁 117.7×99.2×2.0/2.1t

（A6005CS-T5）

後桁枠 62.1×85×1.0/1.2t

（A6063S-T5）

竪樋受けキャップ

（ASA）

部材名

JIS H 4100
A6005CS-T5

JIS H 4100
A6063S-T5

規格・材質

JIS G 3302 SGH400

JIS G 3101 SS400

ASA（樹脂）

ボルト類 JIS B 1187/1174

ネジ類 JIS B 1111/1124

屋根材

（選択部材）

アルミ樹脂複合板

（不燃材）シルバー色

柱梁ブラケット

アンカー棒

SUS430（塗装）

SUS304

アルミ樹脂複合板

（不燃材）AB色

t=2.0mm

t=3.0mm

  AC3A（焼付塗装）
後桁端部キャップ・

前桁端部キャップ

柱・梁・前桁・後桁・

中間垂木・端部垂木

前桁金具・

中間垂木吊り金具・

端部垂木吊り金具

前枠・枠カバー・

後桁カバー・後桁枠・

後桁枠カバー・パネル受け・

垂木カバー・竪樋・

竪樋カバー・配線カバー・

サインパネル上桟・

サインパネル下桟・

サイン柱カバー(1)(2)

コーナーキャップ・

雨樋アタッチメント・

雨樋アタッチメント孔塞ぎ・

竪樋受けキャップ

柱キャップ・竪樋キャップ

基礎伏図

G.L.

柱 120×220.8×3.8/2.6t
（A6005CS-T5）

前桁端部キャップ

（AC3A）

サインパネル

上桟 40×22.6×1.1/1.2t

（A6063S-T5）

サイン柱カバー(1)(2) 1.0/1.5t

（A6063S-T5）

サインパネル

ポリカーボネート（3.0t）

サインパネル下桟50×22.6×1.1/1.2t
（A6063S-T5）

サイン柱37×38×2.3t
（SGHC）

G.L.

b

※b

c d

※a

5

74.5

a

平面図

左側面図

右側面図

立面図

A A

SGHCサイン柱

 サインパネル ポリカーボネートt=3.0mm

1
6
6

1674 1661748166

3754

1
0
0
0

174248

パネル実寸 1730 パネル実寸 200412 12

1
6
6

1674 1661748166

3754

700

7
0
0

パネル実寸 1730 パネル実寸 2004

パ
ネ

ル
実

寸
 1

3
0
8

12 12

1
2

1
2

1
5
5

パ
ネ

ル
実

寸
 1

0
0
4

1
0
0
0

2
3
3
2

1
2
5

1
2
5

125

125

700

4
0

9
5
7

1
9
5
7

9
6
0

1748 1674

A-A立面図

b

※b

c d

※a

a

700

4
0

9
5
7

1
9
5
7

9
6
0

1748 1674

5

74.5

キ
ャ

ッ
プ

上
面

 1
9
6
2

8
0
0

1
0
0

柱
高

さ
 2

0
3
2
.8

5
0
0

700

700

1000 1000 125125

iX1

iY1 iY2

iX1

iY1 iY2

コンクリート舗装

iY1 iY2

iY1

※設計GL=GLとする

再生砕石基礎（RC-40）

コンクリート

再生砕石基礎（RC-40）

コンクリート

再生砕石基礎（RC-40）

コンクリート

再生砕石基礎（RC-40）

コンクリート

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(6)フェンス、喫煙所等

A-710
2025.3.2125.3.21

図示
図示/2



外構詳細図(7)噴水システムフロー図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -711
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

記 号 名      称 仕          様 備     考数量

機器表

水景制御盤 屋外自立型

ＳＶ 自動給水装置 25A電磁弁1個、ﾊﾞｲﾊﾟｽ配管付 １

貯水槽ＴＫ PE製(500Lタンク)

５Ｐ 水位検出器 電極保持器  電極棒付 給水･渇水用１

40A

Ｐ 噴水循環ポンプ １

還り　50A

送水　50A

ポップジェット噴水ユニット 噴射ﾉｽﾞﾙ、3方電磁弁(防滴形)24Ｖ×1個付 １２

INV

25A

Ｍ

(陸上式)　φ40×φ40×0.18ｍ3/min×25ｍ×1.5kw-200V

－

１

１

量水器付

電動弁 電動型ボールバルブ40A １ 水替え用Ｍ

噴水

ポップジェット噴水　計12基

3φ－3ｗ   200V－50Hｚ　　1.52kw

40A

区分

水景循環機器類

１次側電源、ｱｰｽ、一括停止信号

給水一次側

水景設備

○

衛生設備 電気設備 建築土木

○

○

主な工事区分

備考

機器基礎

ピット,蓋類 ○

躯体、仕上げ工事、ｽﾘｰﾌﾞ ○

電源供給（水景設備各機器） ○

機械置場内バルブ止（25A・上水）

機械置場排水

給水二次側 ○ １次側給水バルブ(25A)以降

水景排水 色破線部衛生設備工事

一括警報 水景制御盤内端子取合い(盤内端子以降電気設備工事）

○

○

○

○

水景制御盤内端子取合い(3φ-200V,ｱｰｽ)

空調設備

機械置場換気

機械置場照明 -

-

色破線部衛生設備工事

注記.ｼｽﾃﾑは(株)ｳｫｰﾀｰﾃﾞｻﾞｲﾝ製同等品とする。

水景循環配管類 ○

○

電気配管類 ○

40A

送
水

　
5
0
A

1φ－2ｗ   100V－50Hｚ　　1.5kw(コンセント含む)
電気容量

40A

40A

還
り

　
5
0
A

Ｃ

電線管

ＣＬ 滅菌装置（次亜塩素） JFW-CL(50Lタンク、20W薬注ポンプ付き) １

ＣＬ
滅菌装置

水景制御盤

Ｃ

Ｐ

φ40×φ40×1.5kw

自動給水装置

SV
25A

量

ＴＫ
貯水槽

5Ｐ

噴水機械置場

1次側電源

電気設備工事

排水(75Ａ)
雨水桝へ接続

衛生工事水景工事

衛生設備工事

１次側給水25A(上水)

H
m
a
x
1
.
5
m

連通管50A 連通管50A 連通管50A 連通管50A

電線管

W400×Ｄ450
噴水桝×2

W400×Ｄ450
噴水桝×1

1
5
A

1
5
A

ﾎﾟｯﾌﾟｼﾞｪｯﾄ噴水ﾕﾆｯﾄ

4
0
A

4
0
A

W400×Ｄ450
噴水桝×1

1
5
A

1
5
A

ﾎﾟｯﾌﾟｼﾞｪｯﾄ噴水ﾕﾆｯﾄ

4
0
A

4
0
A

W400×Ｄ450
噴水桝×4

W400×Ｄ450
噴水桝×2

W400×Ｄ450
噴水桝×1

1
5
A

1
5
A

ﾎﾟｯﾌﾟｼﾞｪｯﾄ噴水ﾕﾆｯﾄ

4
0
A

4
0
A

W400×Ｄ450
噴水桝×1

1
5
A

1
5
A

4
0
A

4
0
A

ﾎﾟｯﾌﾟｼﾞｪｯﾄ噴水ﾕﾆｯﾄ

1
5
A

1
5
A

ﾎﾟｯﾌﾟｼﾞｪｯﾄ噴水ﾕﾆｯﾄ

4
0
A
×

2

4
0
A
×

2

1
5
A

1
5
A

ﾎﾟｯﾌﾟｼﾞｪｯﾄ噴水ﾕﾆｯﾄ

4
0
A
×

4

4
0
A
×

4

1
5
A

1
5
A

ﾎﾟｯﾌﾟｼﾞｪｯﾄ噴水ﾕﾆｯﾄ

4
0
A
×

2

4
0
A
×

2

HH □600排水(75A)
雨水桝へ接続

衛生工事 水景工事

電線管連通管75A

電線管×2電線管×2 電線管×4

電線管×2

電線管

電線管×4

電線管×2

電線管

電線管

連通管75A連通管75A 連通管75A 連通管75A

噴水　システムフロー図

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(7)噴水システムフロー図

A-711
2025.3.2125.3.21

-
-



外構詳細図(8)噴水系統図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -712
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

１
100

噴水系統図

トイレ

管理棟

噴水機械置場

φ9000

ポップジェットノズルピット×12ヶ所
□400×H450

ポップジェット噴水送水 
主管　HIVP50A
枝管　HIVP40A

噴水エリア

5000

25
00

ポップジェット噴水戻り
主管　HIVP50A
枝管　HIVP40A

FEP50 2PNCT □1.25×6 (SV)

FEP50 2PNCT □1.25×6 (SV)

FEP30 2PNCT □1.25×1 (SV)ー12系統

制御盤

滅菌装置
噴水循環ポンプ

貯水槽

自動給水装置

排水75A（雨水桝へ接続）

一次側電源（電気設備工事）

一次側給水25A（衛生設備工事）

排
水

75
A（

雨
水

桝
へ

接
続

）

連通管　VP75A

連通管　VP50A

連通管　VP50A

連通管　VP50A

FEP50

送水50A還り50A

HH □600

▼

▼

+150

±
0

±
0

+650

▼

▼

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(8)噴水系統図

A-712
2025.3.2125.3.21

図示
図示/2



外構詳細図(9)噴水詳細図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -713
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

TK
貯水槽

φ10薬注ホース

排水桝
□400×H500

P
噴水循環ポンプ

φ10薬注ホース

20
0

1000 1200 1000 1300

TK
貯水槽

5000

16
00

90
0

25
00

C
制御盤

CL
滅菌装置

自動給水装置
SV

自動給水装置
SV

P
噴水循環ポンプ

CL
滅菌装置

C
制御盤

衛生設備工事
1次側給水25A

雨水桝へ接続
排水75A

▽GL

(9
00

)

21
50

10
00

(1
90

0)

HIVP40A

HI
VP

50
A

BAV40M40 BAV40

FE
P5
0

HI
VP

50
A

FE
P5
0

HI
VP

40
A

BAV40

HIVP25A

HI
VP

40
A

HI
VP

50
A

HI
VP

50
A

FE
P5
0

FE
P5
0

HI
VP

40
A

HIVP25A

HIVP40ABAV40M40 BAV40

BAV40

CH40

BAV40 15
00

電気設備工事
一次側電源

衛生設備工事
1次側給水25A

電気設備工事
一次側電源

電
気

電
気

噴
水

送
水

噴
水

還
り

電
気

電
気

噴
水

送
水

噴
水

還
り

FEP40

FEP30

FEP
30

FE
P3
0

基礎 H200
建築工事

保護管 ｹｰﾌﾞﾙ

電気ｹｰﾌﾞﾙ保護管及び接続ｹｰﾌﾞﾙ

機械置場制御盤～滅菌装置(機械置場) CV2-3C×1(ＣＬ)

機械置場制御盤～ポンプ(機械置場) CV2-4C×1(Ｐ)FEP30

機械置場制御盤～電動弁(機械置場) CVV1.25-7C×1(Ｍ)FEP30

FEP30

機械置場制御盤～自動給水装置(機械置場) CVV1.25-2C×2(ＳＶ)FEP40

基礎 H200
建築工事

噴水穴 噴水化粧蓋
φ20

噴
水

送
水

40
A

噴
水

還
り

40
A

噴水送水40A

噴水還り40A

400

40
0

400

45
0

50A

50A

ケーブル

SVCH

15A

15A

GV

CH SV

排
水

桝
へ

排
水

桝
へ

ケーブル

１
15

ポップジェット噴水ユニット
１
15

１
15

噴水機械置場平面図

噴水機械置場断面図

噴水桝

噴水桝

噴水桝・噴水化粧蓋
１
10

※貯水槽から排水される水には0.4～0.6ppm程度の塩素を含む

500

∅400

306

700

75 75

15

1
5

ズレ止め
2ヶ所

∅450

□500

（SUS304）電解研磨

充填蓋：t=3.0

（SUS304）電解研磨

受枠 t=3.0

（SUS304）電解研磨

取手：ST-29

∅27

（SUS304）電解研磨

外径∅27.2、t=3.0
ステンレス配管パイプ：20A

∅40050 50

4
4

6
3

（SUS304）電解研磨

溶接金網：d=3.0（CR）

ゴムクッション

□400

□700

□800

5
5
0

1
0
0

4
0
0

1
5
0

再生砕石基礎（RC-40）

コンクリート

D10タテヨコ@200

ゴムチップ舗装1 ▽GL

充填材：ゴムチップ舗装1

充填材：ゴムチップ舗装1

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(9)噴水詳細図

A-713
2025.3.2125.3.21

図示
図示/2



外構詳細図(10)噴水制御盤図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -714
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

噴水　制御盤図

1,
95
0

1,
80
0

10
0

50

25 25 50 501,000

1,050

350

450

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(10)噴水制御盤図

A-714
2025.3.2125.3.21

-
-



外構詳細図(11)防護柵、橋梁フェンス
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -715
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

ネジ類

ボルト

ＪＩＳＢ１１２２

ＪＩＳＢ１１８０

ＪＩＳＡ４１００Ａ６０６１Ｓ－Ｔ６

ＪＩＳＨ４１００Ａ６０６３Ｓ－Ｔ６

ＪＩＳＨ４１００Ａ６０６３Ｓ－Ｔ６

ＪＩＳＨ４１００Ａ６０６３Ｓ－Ｔ６

規格・材質

ＪＩＳＨ４１００Ａ６０６３Ｓ－Ｔ６

ＪＩＳＨ４１００Ａ６０６３Ｓ－Ｔ６

ＪＩＳＨ４１００Ａ６０６１Ｓ－Ｔ６

部材名

クリップ（上）

インナ－スリ－ブ

バタフライ

笠木

バラスタ－

ボトムレ－ル

支柱

ＪＩＳＡ４１００Ａ６０６３Ｓ－Ｔ５クリップ（下）

ＪＩＳＧ３１０１ＳＳ４００ベースボックス

歩道用防護柵取付断面図 S=1/20

15
0

60
40

40

90

100
歩道用防護柵

10
0

1,
10
0

橋梁フェンス

200 200

400100

75
0

25
0

1,
45
0

388 212

600 100

橋梁フェンス車道用防護柵

35
0

1,
10
0

11,900

449 1,500 2,000 2,000 2,000 2,000 1,500 451

歩道用防護柵

車道用防護柵取付断面図 S=1/20

車道用防護柵立面図 S=1/20

11,900

120 1,829 2,000 2,000 2,000 2,000

歩道用防護柵立面図 S=1/20

90

1201,829

90

280

200

2
0
0

1
4
0

40 40

3
0

3
0

ベースボックス詳細図

固定ボルト

M12×30六角ボルト（SUS）

ベースボックス

（SS400 溶融亜鉛めっき）

50

2
7

水抜き孔

φ8

ベースボックス

主要横梁

A6061S-T6

支柱

A6061S-T6

下段横梁

A6061S-T6

ブラケット

AC4CH-T6

40
0 135

車道側防護柵・歩道側防護柵・橋梁フェンス
１
50

11,900

2,000 2,000 2,000 2,000

橋梁フェンス立面図 S=1/20

1,850 1,850

1,
45
0

φ38.1×1.6
（水抜穴付）

φ50.8×2.3

φ38.1×1.6

完全式菱形金網

φ4.0

35
0

12
0

12
0

主柱取付部

φ38.1×1.6
（水抜穴付）

φ50.8×2.3

φ38.1×1.6

30
0

1,
45
0

35
0

1,
10
0

12
0

30
0

150

2525 100

10
0PL 6

□60×30×2.3
2-ホークアンカー B1070

12
0

30
0

50

12
0 40

40

80

35
0

40
40

80

φ38.1×1.6
（水抜穴付）

φ50.8×2.3

橋梁フェンス主柱取付図 S=1/10

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(11)防護柵、橋梁フェンス

A-715
2025.3.2125.3.21

図示
図示/2



外構詳細図(12)ゲートウォール、スラックライン、擁壁等
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -716
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

60

１
50

１
20

ゲートウォール

擁壁1、擁壁2、手摺
１

スラックライン

1,
50
0

1,
40
0

4,200

40
0

10
0

400

門扉1

縁石

門扉1

30
30

30
門扉1

▽
G.L

▽
G.L

400

60
0

10
0

350
450

350
450

アルミ パンチングメタル 
t2.0

支持金物
Ａ６０６１Ｓ－Ｔ６

横枠Ｌ３０×４０×ｔ３ 
Ａ６０６３Ｓ－Ｔ５ 

縦枠Ｌ３０×４０×ｔ３ 
Ａ６０６３Ｓ－Ｔ５ 

中間枠Ｌ５０×５０×４ 
Ａ６０６３Ｓ－Ｔ５ 

パンチング開口率45%
ランダム開口

支柱 St□100xt2.3

再生砕石基礎（RC-40）

基礎コンクリート

45
0

100110

指定色塗装

溶融亜鉛めっき

白

部　　材 表面仕上 仕　上　色

陽極酸化塗装複合皮膜（Ａ２）
パンチング

メタル
アンカーボルト類

アルミニウム押出形材

平面図

立面図 側面図

1,
50
0

80
0

10
0

30
0

200 2002,000

2,400

St Φ42.7,t3.0

指定色塗装(白）

St Φ34,t2.3

指定色塗装(白）

1,
00
0

擁壁1

擁壁2

既存道の駅市道

高炉スラグ舗装

再生砕石基礎（RC-40）

コンクリート

D10タテヨコ@200

再生砕石基礎（RC-40）

D10タテヨコ@200

+36.0

15
0

10
0

500

15
0

10
0

500
ｺﾝｸﾘｰﾄ金ゴテ仕上
ｺﾝｸﾘｰﾄ打放補修（B種）

コンクリート
ｺﾝｸﾘｰﾄ金ゴテ仕上
ｺﾝｸﾘｰﾄ打放補修（B種）

面取りC10

面取りC10

A-A'断面図 S=1/30

防草シート復旧

1,000

擁壁天端高　36.00ｍ
擁壁天端高　35.95ｍ

擁壁底板高　33.65ｍ
擁壁底板高　33.60ｍ

+35.2 +35.6 +36.0

+36.0

2,
00
0

20
0

20
0

7,737 1,500 7,737 4,200

2,
75
0

2,
40
0 i=5.17% i=5.17%

7,737 1,500 7,737 4,200 2,750

1,
25
0

10
0

10
0

45
0

10
0

10
0

4,000

2,
55
0

450 1,473 1,480 1,480 1,480 1,473 1,300 1,599 1,580 1,580 1,580 1,599 1,400 1,400 1,400 1,100 1,100 450

16,974

+35.2

+35.2

+35.6

+36.0+36.0

7,737 1,500 7,737

16,974

1,
15
0

80
0

35
0

10
0

75
0 40
0

35
0

10
0

35
0

10
0

20
0

R100

20
0R1

00

伸縮目地 伸縮目地 伸縮目地 伸縮目地 伸縮目地 伸縮目地

伸縮目地
伸縮目地

伸縮目地

手摺

手摺 擁壁1

擁壁2

斜路 踊場 斜路

斜路踊場斜路 踊場 踊場

斜路 踊場 斜路 踊場

A
'

A

平面図

擁壁2立面図

擁壁1立面図

23,924

既存フェンス撤去H1500,L=4.2m

既存歩車道境界縁石

ハンプ

1,
00
0

防草シート復旧

17.0㎡

既存フェンス H1200

アンカー基礎①

15,000

8,
00
0

8,000

1,000

1,
00
0

1,000

1,
00
0

1,000

1,
00
0

1,
00
0

1000x1000x1500

アンカー基礎②

1000x1000x1000

アンカー基礎③

1000x1000x1000

アンカー基礎④

1000x1000x1000

スラックライン専用ライン

15ｍ/本

スラックライン専用ライン

15ｍ/本

スラックライン専用ライン

15ｍ/本

ラチェット

1,000

ラチェット

ラチェット

フレーム

H300,W200

フレーム

H300,W200

フレーム

H300,W200

フレーム

H300,W200

フレーム

H300,W200

アンカーベースプレート

350x350xt20 中央24mmネジ穴

アンカーベースプレート

350x350xt20 中央24mmネジ穴

アンカーベースプレート

350x350xt20 中央24mmネジ穴

アンカーベースプレート

350x350xt20 中央24mmネジ穴

配置図

※基礎のほか以下を見込むこと

・スラックライン専用ライン：15m/本ｘ3本

・ラチェット：3基

・バックアップ用ロープ：5mｘ3本

フレノリングボルト

1,
00
0

50
10
0

1,000x1,000

1,100x1,100

350x350
アンカーベースプレート

350x350xt20 中央24mmネジ穴

アンカー抜け防止鉄筋 4本
ﾍﾞｰｽﾌﾟﾚｰﾄと溶接固定

アンカー基礎②③④断面図 S=1/20

アンカー基礎①断面図 S=1/20

コーナー筋D13

D10＠200

再生砕石基礎（RC-40）

捨てコンクリート

コンクリート

1,
50
0

50
10
0

1,000x1,000

1,100x1,100

フレノリングボルト

アンカーベースプレート

350x350xt20 中央24mmネジ穴

アンカー抜け防止鉄筋 4本
ﾍﾞｰｽﾌﾟﾚｰﾄと溶接固定

350x350

コーナー筋D13

D10＠200

再生砕石基礎（RC-40）

捨てコンクリート

コンクリート

GL

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(12)ｹﾞｰﾄｳｫｰﾙ、ｽﾗｯｸﾗｲﾝ、擁壁等

A-716
2025.3.2125.3.21

図示
図示/2



外構詳細図(13)植栽詳細図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -717
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

Ｂ

Ｇ

＊H4.0m以上の樹木には幹巻きを行う。

＊表示寸法は標準寸法とする。
＊客土は黒土 1m  に、配合肥料（N : P : K = 6 : 4 : 3） 5kg及び
  自然石焼成処理土壌改良剤 20L を混合したものとする。

3

Ｆ

Ａ

客土

幹周  0～90cm未満

幹周

(ｃｍ)

10以上  15未満

15以上  20未満

35以上  45未満

30以上  35未満
25以上  30未満

20以上  25未満

45以上  60未満

60以上  75未満

75以上  90未満

木

高

名称

寸法表

0.650.17591114566

74

59

48

91

108

113

90

71

141

170

171

141

117

207

243

90

75

62

109

128

0.74

0.4

0.21

1.32

2.08

3.7

1.34

0.76

2.28

5.45

28

25

(ｃｍ)

鉢の深さ

39

33

10未満
38

33

57
47

(ｃｍ)

B
鉢径
A

75

69

(ｃｍ)

99
87

(ｃｍ)

40

37

53
46

植穴径
F

植穴深さ
G

0.028

0.017

3
(ｍ)

0.061
0.11

0.09

3(ｍ)

0.14

0.44
0.27

鉢容量 植穴容量

樹高

(ｃｍ)

45以上  60未満

60以上  75未満

150以上  200未満

120以上  150未満

90以上  120未満
75以上  90未満

200以上  250未満

250以上～　

木

低

名称

寸法表

0.0410.00933401824

25

22

19

28

34

30

26

38

66

55

44

76

40

37

34

43
0.023

0.016

0.010

0.032 0.197

0.088

0.052

0.135

15

13

(ｃｍ)

鉢の深さ

16
16

45未満

15

18

23
21

(ｃｍ)

B
鉢径
A

29

22

(ｃｍ)

35
32

(ｃｍ)

30
28

31
30

植穴径
F

植穴深さ
G

0.005

0.004

3
(ｍ)

0.006
0.007

0.011

3(ｍ)

0.019

0.031
0.025

鉢容量 植穴容量

中

＊芝生、地被類は有効土壌厚200mmとし、客土範囲は植栽部分とする。

高木・中低木

芝生・地被類

客土

客
土
の
有
効
土
壌
厚

20
0

＊高木の幹周が90㎝以上の場合は、幹周75以上90未満の数量を見込むこと。
＊特記仕様書によらず掘り取り・客土の整備工法を正とすること。

掘り取り・客土

芝生1、2
１
15

三脚鳥居支柱
１
30

添え柱型支柱
１
30

二脚鳥居支柱
１
30

生垣支柱
１
30

(
4
0
)

目土 芝生2：野芝

※寸法は目安とし、十分に目土を行うこと

目地張
客土

2
0
0

平面図

断面図

(300)

(
3
7
1
)

4040

4
0

4
0

芝生1：つくばグリーン

芝生3（クラピア同等品）
１
15

芝生3：クラピア同等品
9cmポット、4株/㎡

客土

2
0
0

断面図

シート固定ピン
5本/㎡,Φ3mmx150mm

防草シート
クラピアマルチシート同等品

釘打鉄線綾割掛け

※棕櫚縄および鉄線による結束は、2本取り4回巻の計8回巻以上とする。

※控木部材の寸法は仕上りの目安(参考値)を示している。

※丸太は加圧注入防腐処理品とする。

9
5
0

90

750

800

400

600

42090 90

1800

18
00

1
5
0

背面 正面

杉切丸太

杉皮・棕櫚縄綾割掛け

杉切丸太

釘打鉄線綾割掛け

杉切丸太

杉皮・棕櫚縄綾割掛け

杉皮しゅろ縄割縄

真竹

※しゅろ縄は黒色径 3mmとし、結束は あや割掛け 3回巻き以上とする。
※真竹は末口 2.5cm 内外、先端節止め使いとする

20
00

60
0

420

9
5
0

1
2
0

18
00

正面 背面

釘打鉄線綾割掛け

杉切丸太

650

杉皮・棕櫚縄綾割掛け

杉切丸太 杉切丸太

杉皮・棕櫚縄綾割掛け
90 90

600

杉切丸太

※棕櫚縄および鉄線による結束は、2本取り3回巻の計6回巻以上とする。

※控木部材の寸法は仕上りの目安(参考値)を示している。

※丸太は加圧注入防腐処理品とする。

90

2
0
0
0

※しゅろ縄は黒色径 3mmとし、結束は あや割掛け 3回巻き以上とする。

※杉丸太は末口 6.0cm 以上、加圧注入処理を行うものとする。

※真竹は末口 2.5cm 内外、先端節止め使いとする

杉丸太  末口6.0ｃｍ以上

1500

胴縁釘止め

青竹  末口 2.5cm内外

杉皮巻き  しゅろ縄結束

1
2
0
0

外構詳細図6 1/20(A1)

図示

図示/2

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

外構詳細図(13)植栽詳細図

A-717
2025.3.2125.3.21

図示
図示/2



空気膜遊具詳細図(1)膜伏図　立面図　断面図　特記仕様
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -718
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

a 立面図

b-b'断面図

特記仕様

　1.使用材料 　特記事項は　◎印が付いたものを適用する。

　　　　　　　◎印が付かない場合は※印を適用する。

　　　　　　　◎印と※印が付いた場合は共に適用する。

　1.膜

　　(1)膜材料 　基布：ポリエステル繊維 / コ-ティング材：塩化ビニル樹脂

　　(2)接合部 　※熱溶着接合 　※縫製接合 　・その他

　【接合幅】 　※40mm 　・30mm 　・50mm 　・75mm 　・その他

　　(3)膜取付部 　【ハトメ】　※黄鋼 #5 　・ステンレス　・アルミニウム　・その他

　【ロープ】　※ビニロン 8φ　・ポリエステル　・その他

　2.鋼管

　　(1)規　格 　日本鋼構造協会「構造用材料規格」による。

　◎一般構造用炭素鋼鋼管　JIS G3444   STK400

　・配管用炭素鋼鋼管　JIS G3452   SGP

　　(2)防錆処理 　※溶融亜鉛メッキ仕上とする。

　3.養生材 　【緩衝材】

　【防湿フィルム】

　※軟質ウレタン  t=100

　※PVCフイルム  t=0.2

　・その他

　・その他

　4.配管　 　【硬質塩化ビニル管】

　※通気管　 (VP100A)

　5.基礎 　【普通コンクリ-ト】　※Fc=18mm

　【鉄筋】 　※SD295 D10

　【接合方法】

　※送風管　 (VP150A)

　※放風管　 (VP100A)

2

　※水抜き管 (VP50A)

　6.安全領域 　【人工芝】ゴムチップ舗装

　【下地クッション】-

　【水平投影面積】 　フワフワドーム部分：168 ㎡　　　安全領域部分：122㎡

　【最高高さ】 　1.7 m

　7.送風機 　 0.75kW

R2
50
0

R3
00
0

700037004000

4
0
0
0

7
0
0
0

5
0
0
0

Y2

Y1 Y1

1
6
0
0
0

3500

18200

X3X2X1

3
5
0
0

3
5
0
0

内膜A

内膜B

内膜C

R2
00
0

R3
50
0

R6
00
0

R600
0

R4
00
0

20.2°

20
.5
°

φ6000 2000 φ4000 15002000

5000 7000 3500

　膜材名称
設計基準強度(N/cm）

(下段:N/3cm)
　使用箇所

 タテ＝653以上

　　　 (1960以上)

 ヨコ＝653以上

 　　　(1960以上)
　KFA-200

　KFA-400  タテ＝1306以上

 　　　(3920以上)

 ヨコ＝1306以上

 　　　(3920以上)

内膜

外膜

19
.9
°

20
.2
°

内膜A内膜B

500070004000

16000

安全領域

2m以上

安全領域

2m以上

2000φ60001500φ50001500

16000

外膜 安全領域

ゴムチップ舗装緩衝材

1
3
5
0

1
7
0
0

外膜

1
7
0
0

1
3
5
0

15500

安全領域

2m以上

安全領域

2m以上

1
2
5
0

1
7
0
0

外膜 安全領域

ゴムチップ舗装緩衝材

1
2
5
0

1
7
0
0

内膜C内膜A

a

1
3
5
0

37001300

X3X2X1

b'b

c

c立面図

d'

d

d-d'断面図

H=1250
H=1700

H=1350

R6000

R5
00
0

安
全
領
域

2m
以
上安全領域

2m以上

安全領域

ゴムチップ舗装

配管

配管

7917.7

7
0
0
0

同等品

同等品

※耐用年数が同等であれば、膜材等の仕様は問わない。ただし、監理者の承認を得ること。

1/100

1/200

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

膜伏図　立面図　断面図　特記仕様
空気膜遊具詳細図(1)

A-718
2025.3.21

25.3.21
1/100
1/200



空気膜遊具詳細図(2)基礎断面図　基礎詳細図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -719
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

　基礎断面詳細図 (S=1/20)

3
5
0

3
5
0

土のう袋

盛土 t=100

内膜底布

埋戻し土

安全領域:2000以上

ゴムチップ舗装2（落下高さ1.4m）

ゴムチップ舗装 t60

上層：カラーゴムチップt10

下層：スポンジチップt50

2
5
0

1
5
0

1
0
0

埋戻し土2
5
0

1
5
0

緩衝材

t=100

外膜

内膜

[F1]

F1基礎

▼GL

外膜基準点

内膜基準点

7
5
07
5
0

200 250

[F2]

F2基礎
砂敷込み

土のう袋

防湿フイルム敷き　t=0.2

(外膜部分のみ)

6
0

1
0
0

路盤工(RC-40)

G.L

3
5
0

2
5
0

5
0

1
0
0 1
5
0

7
5
0

60050 50

700

コンクリート

(C4)

均しコンクリート

(C1)

D10@300(SD295)

3-D10(SD295)

レーシングパイプ固定用金物

再生砕石基礎

(RC-40)

300300

▼

4
0
0

　基礎詳細図(F1,F2 共) (S=1/10)

1/10,1/5

1/20,1/10

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

基礎断面図　基礎詳細図
空気膜遊具詳細図(2)

A-719
2025.3.21

　基礎断面詳細図 (S=1/20)

3
5
0

3
5
0

土のう袋

盛土 t=100

内膜底布

埋戻し土

安全領域:2000以上

ゴムチップ舗装2（落下高さ1.4m）

ゴムチップ舗装 t60

上層：カラーゴムチップt10

下層：スポンジチップt50

2
5
0

1
5
0

1
0
0

埋戻し土2
5
0

1
5
0

緩衝材

t=100

外膜

内膜

[F1]

F1基礎

▼GL

外膜基準点

内膜基準点

7
5
07
5
0

200 250

[F2]

F2基礎
砂敷込み

土のう袋

防湿フイルム敷き　t=0.2

(外膜部分のみ)

6
0

1
0
0

路盤工(RC-40)

G.L

3
5
0

2
5
0

5
0

1
0
0 1
5
0

7
5
0

60050 50

700

コンクリート

(C4)

均しコンクリート

(C1)

D10@300(SD295)

3-D10(SD295)

レーシングパイプ固定用金物

再生砕石基礎

(RC-40)

300300

▼

4
0
0

　基礎詳細図(F1,F2 共) (S=1/10)

1/10,1/5

1/20,1/10

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

基礎断面図　基礎詳細図
空気膜遊具詳細図(2)

A-719
2025.3.21

基礎断面詳細図 A1(1/20)・A3(1/40)

基礎詳細図（F1,F2共） A1(1/10)・A3(1/20)

25.3.21
図示
図示/2



空気膜遊具詳細図(3)基礎図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -720
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

Y2

Y1

X3X2X1

Y1

270027001550

1550220022001600320032002050

1
0
0
0

2
2
0
0

2
2
0
0

1
0
0
0

5
5
0

5
5
0

1
5
5
0

2
7
0
0

2
7
0
0

1
1
0
0

3
2
0
0

3
2
0
0

2
0
5
0

1000

3
7
5
0

3
7
5
0

7
5
0
0

375070005250

37004250

5
2
5
0

7
0
0
0

4
2
5
0

16000

1
6
5
0
0

18700

3
0
0

3
0
0 6
0
0

3
0
0

3
0
0 6
0
0

3
0
0

3
0
0 6
0
0

3
0
0

3
0
0 6
0
0

3
0
0

3
0
0 6
0
0

3
0
0

3
0
0 6
0
0

81.9°

1
9
4
°

39.1°

122°

44°

209
°

R2
20
0

R3
75
0

R3
20
0

R5
25
0

R2700R4250

内膜A

内膜B

内膜C

[F1]基礎

[F2]基礎

[F1]基礎

[F2]基礎

[F1]基礎

7000 3750

R5750

R5750

R5
75
0

1304

9
4
1
0

1
6
4

10999

1004

2
4
4
7

1/50

1/100

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

基礎図
空気膜遊具詳細図(3)

A-720
2025.3.21

25.3.21
1/50
1/100



空気膜遊具詳細図(4)RP配置図(外膜)RP詳細図 固定金物詳細図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -721
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

外膜用レーシングパイプ配置図(S＝1/150)

81.9°

1
9
4
°

39.1°

122°

44°

209
°

Y2

Y1

X3X2X1

Y1
R3750

R5
25
0

R4250

内膜A

内膜B

内膜C

▼
J.T

▼
J.T

▼J.T

▼

J
.
T

▼

J.
T

▼

J.T

4
2
5
0

7
0
0
0

5
2
5
0

1
6
5
0
0

4250 3700 7000

3
7
5
0

3
7
5
0

7
5
0
0

375070005250

16000

18700

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

R5750

R5750

R5
75
0

3750

基礎天端▽

　レーシングパイプ詳細図(S=1/20)

1000以下 1000以下1000以下 1000以下

▼J.T

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)
レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90

埋め込み60/ ドリル径12.7

a

　※内膜・外膜共通

4
0

9
5

25 35 25

170

5
5

50

35

60 60

60 60

6060

2535

50

3525

6060

170

3
2
.
5

3
2
.
56
5

120

a 断面図(S=1/6)

120

レーシングパイプ固定用金物詳細図

通しボルトSUS

1-M10×80(B,N,2W,SW)

キリ孔2-φ12

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90 @1050

埋め込み60/ ドリル径12.7

キリ孔 2-φ15

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

キリ孔 2-φ15(アンカー用)

キリ孔 2-φ12(通しボルト用)

∅15

φ
1
2

c

c 矢視図(S=1/6)

6
9

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

　レーシングパイプ固定用金物詳細図(S=1/6)

　※ジョイントの位置は施工図による

図示

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

RP配置図(外膜)　RP詳細図　固定金物詳細図
空気膜遊具詳細図(4)

A-721
2025.3.21

外膜用レーシングパイプ配置図(S＝1/150)

81.9°

1
9
4
°

39.1°

122°

44°

209
°

Y2

Y1

X3X2X1

Y1
R3750

R5
25
0

R4250

内膜A

内膜B

内膜C

▼
J.T

▼
J.T

▼J.T

▼

J
.
T

▼

J.
T

▼

J.T

4
2
5
0

7
0
0
0

5
2
5
0

1
6
5
0
0

4250 3700 7000

3
7
5
0

3
7
5
0

7
5
0
0

375070005250

16000

18700

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

R5750

R5750

R5
75
0

3750

基礎天端▽

　レーシングパイプ詳細図(S=1/20)

1000以下 1000以下1000以下 1000以下

▼J.T

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)
レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90

埋め込み60/ ドリル径12.7

a

　※内膜・外膜共通

4
0

9
5

25 35 25

170

5
5

50

35

60 60

60 60

6060

2535

50

3525

6060

170

3
2
.
5

3
2
.
56
5

120

a 断面図(S=1/6)

120

レーシングパイプ固定用金物詳細図

通しボルトSUS

1-M10×80(B,N,2W,SW)

キリ孔2-φ12

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90 @1050

埋め込み60/ ドリル径12.7

キリ孔 2-φ15

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

キリ孔 2-φ15(アンカー用)

キリ孔 2-φ12(通しボルト用)

∅15

φ
1
2

c

c 矢視図(S=1/6)

6
9

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

　レーシングパイプ固定用金物詳細図(S=1/6)

　※ジョイントの位置は施工図による

図示

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

RP配置図(外膜)　RP詳細図　固定金物詳細図
空気膜遊具詳細図(4)

A-721
2025.3.21

外膜用レーシングパイプ配置図(S＝1/150)

81.9°

1
9
4
°

39.1°

122°

44°

209
°

Y2

Y1

X3X2X1

Y1
R3750

R5
25
0

R4250

内膜A

内膜B

内膜C

▼
J.T

▼
J.T

▼J.T

▼

J
.
T

▼

J.
T

▼

J.T

4
2
5
0

7
0
0
0

5
2
5
0

1
6
5
0
0

4250 3700 7000

3
7
5
0

3
7
5
0

7
5
0
0

375070005250

16000

18700

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

R5750

R5750

R5
75
0

3750

基礎天端▽

　レーシングパイプ詳細図(S=1/20)

1000以下 1000以下1000以下 1000以下

▼J.T

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)
レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90

埋め込み60/ ドリル径12.7

a

　※内膜・外膜共通

4
0

9
5

25 35 25

170

5
5

50

35

60 60

60 60

6060

2535

50

3525

6060

170

3
2
.
5

3
2
.
56
5

120

a 断面図(S=1/6)

120

レーシングパイプ固定用金物詳細図

通しボルトSUS

1-M10×80(B,N,2W,SW)

キリ孔2-φ12

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90 @1050

埋め込み60/ ドリル径12.7

キリ孔 2-φ15

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

キリ孔 2-φ15(アンカー用)

キリ孔 2-φ12(通しボルト用)

∅15

φ
1
2

c

c 矢視図(S=1/6)

6
9

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

　レーシングパイプ固定用金物詳細図(S=1/6)

　※ジョイントの位置は施工図による

図示

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

RP配置図(外膜)　RP詳細図　固定金物詳細図
空気膜遊具詳細図(4)

A-721
2025.3.21

レーシングパイプ詳細図 A1(1/20)・A3(1/40)

レーシングパイプ固定用金物詳細図 A1(1/6)・A3(1/12)

25.3.21
図示
図示/2



空気膜遊具詳細図(5)RP配置図（内膜）　RPジョイント部詳細図
A1 
A3 

図 面 名 称

工 事 名 称

日  付 担  当 製  図 縮  尺

図 面 番 号

A  -722
１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備　施設整備工事

 

内膜用レーシングパイプ配置図(S＝1/150)

R2200

R3
20
0

R2700

内膜A

内膜B

内膜C

Y2

Y1

X3X2X1

Y1

3
8
0
0

3
2
0
0

3
2
0
0

1
0
2
0
0

2700 2700 1000 7000

15600

2
2
0
0

2
2
0
0

4
4
0
0

22002200160032003200

12400

▲
J.T

▲J.T

▲J.T

▲
J.T

▲
J.T

▲J.T

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

2200

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90

埋め込み60/ ドリル径12.7

▼基礎天端

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

▼J.T
20

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t

(溶融亜鉛メッキ)

さや管

P-34.0φ×2.3t(L=100)

通しボルトSUS

1-M10×65(B,N,2W,SW)

a

▼J.T

通しボルトSUS

1-M10×80(B,N,2W,SW)

20
レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90

埋め込み60/ ドリル径12.7

通しボルトSUS

1-M10×65(B,N,2W,SW)

さや管

P-34.0φ×2.3t(L=100)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t

(溶融亜鉛メッキ)

20

10 10

20

10 10

通しボルトSUS

1-M10×80(B,N,2W,SW)
100 100

100 100

　レーシングパイプ　ジョイント部分詳細図(S=1/10) 　a 矢視図(S=1/10)

　※内膜・外膜共通

基礎

側面図 平面図

▼基礎CL

3
0
0

3
0
0

6
0
0

　※ジョイントの位置は施工図による

図示

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

RP配置図(内膜)　RPジョイント部詳細図
空気膜遊具詳細図(5)

A-722
2025.3.21

内膜用レーシングパイプ配置図(S＝1/150)

R2200

R3
20
0

R2700

内膜A

内膜B

内膜C

Y2

Y1

X3X2X1

Y1

3
8
0
0

3
2
0
0

3
2
0
0

1
0
2
0
0

2700 2700 1000 7000

15600

2
2
0
0

2
2
0
0

4
4
0
0

22002200160032003200

12400

▲
J.T

▲J.T

▲J.T

▲
J.T

▲
J.T

▲J.T

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

2200

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90

埋め込み60/ ドリル径12.7

▼基礎天端

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

▼J.T
20

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t

(溶融亜鉛メッキ)

さや管

P-34.0φ×2.3t(L=100)

通しボルトSUS

1-M10×65(B,N,2W,SW)

a

▼J.T

通しボルトSUS

1-M10×80(B,N,2W,SW)

20
レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90

埋め込み60/ ドリル径12.7

通しボルトSUS

1-M10×65(B,N,2W,SW)

さや管

P-34.0φ×2.3t(L=100)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t

(溶融亜鉛メッキ)

20

10 10

20

10 10

通しボルトSUS

1-M10×80(B,N,2W,SW)
100 100

100 100

　レーシングパイプ　ジョイント部分詳細図(S=1/10) 　a 矢視図(S=1/10)

　※内膜・外膜共通

基礎

側面図 平面図

▼基礎CL

3
0
0

3
0
0

6
0
0

　※ジョイントの位置は施工図による

図示

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

RP配置図(内膜)　RPジョイント部詳細図
空気膜遊具詳細図(5)

A-722
2025.3.21

内膜用レーシングパイプ配置図(S＝1/150)

R2200

R3
20
0

R2700

内膜A

内膜B

内膜C

Y2

Y1

X3X2X1

Y1

3
8
0
0

3
2
0
0

3
2
0
0

1
0
2
0
0

2700 2700 1000 7000

15600

2
2
0
0

2
2
0
0

4
4
0
0

22002200160032003200

12400

▲
J.T

▲J.T

▲J.T

▲
J.T

▲
J.T

▲J.T

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t(溶融亜鉛メッキ)

2200

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90

埋め込み60/ ドリル径12.7

▼基礎天端

レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

▼J.T
20

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t

(溶融亜鉛メッキ)

さや管

P-34.0φ×2.3t(L=100)

通しボルトSUS

1-M10×65(B,N,2W,SW)

a

▼J.T

通しボルトSUS

1-M10×80(B,N,2W,SW)

20
レーシングパイプ固定用金物 @1000以下

PL-4.5t(曲げ加工・溶融亜鉛メッキ)

あと施工アンカー SUS

2-M12 L=90

埋め込み60/ ドリル径12.7

通しボルトSUS

1-M10×65(B,N,2W,SW)

さや管

P-34.0φ×2.3t(L=100)

レーシングパイプ

P-42.7φ×3.2t

(溶融亜鉛メッキ)

20

10 10

20

10 10

通しボルトSUS

1-M10×80(B,N,2W,SW)
100 100

100 100

　レーシングパイプ　ジョイント部分詳細図(S=1/10) 　a 矢視図(S=1/10)

　※内膜・外膜共通

基礎

側面図 平面図

▼基礎CL

3
0
0

3
0
0

6
0
0

　※ジョイントの位置は施工図による

図示

日  付 担  当 製  図 図 面 名 称

工 事 名 称

縮  尺

図 面 番 号

A1 

A3 

１級建築士 第350818号

小田嶋　亮 道の駅拡張整備 施設整備工事

RP配置図(内膜)　RPジョイント部詳細図
空気膜遊具詳細図(5)

A-722
2025.3.21

a矢視図 A1(1/10)・A3(1/20)レーシングパイプ ジョイント部分詳細図 A1(1/10)・A3(1/20)

25.3.21
図示
図示/2


